

"РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOC I BOIIII OC I P

Регион Республика Башкортостан

Телефон (347) 252-12-85

ИНН 0278148296

ОГРН 1080278004575

ОКПО 86145481

OKATO 80401390000

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	1, Тип	Наименование вида деятельности
55	5 Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.3	3 Основной	<u> Деятельность ресторанов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А07-10616/2013 от 21.06.2013

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ОАО Башинформсвязь в лице "Расчетно-сервисного центра"
Ответчик	ООО "Родные рецепты"

Дело № А07-140/2013 от 10.01.2013

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	ГУ РО Фонд социального страхования РФ по РБ
Ответчик	ООО "Родные рецепты"

"РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.04.2008. Компания "РОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 450005, Г УФА, УЛ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ,16 и специализируется на Деятельность ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0278148296, ОГРН 1080278004575, ОКПО 86145481.